

ODPRTO PISMO TRNOVSKEGA PARTIZANA

Spoštovani delavci IGO!

Posiljamo vam to pismo v upanju, da bomo kljub našim dosedanjim neuspešnim prizadevanjem končno naleteeli na vaše razumevanje. Menimo namreč, da vas do sedaj nismo dovolj seznanili z našo predstavo o tem, kako lahko z vašo pomočjo razrešimo prostorske probleme našega društva.

Kot TVD Partizan Trnovo predstavljamo društvo, ki je nosilec telesno-kulturne dejavnosti na tem območju Ljubljane. Letos imamo že preko 1000 vpisanih članov, ki vadijo v najrazličnejših oddelkih in selekcijah pod strokovnim vodstvom 25 sodelavcev, vodnikov, vaditeljev in trenerjev. Na zunanje površine prihaja poleg članov tudi veliko število otrok in odraslih iz ožjega in širšega območja Trnovskega prebivalstva.

Zazidalni načrt sicer predvideva povečanje površin za telesno-kulturno dejavnost na račun zemljišča in barak, ki jih posedujete, vendar je iluzorno pričakovati, da bo telesna kultura zbrala več kot milijard starih dinarjev, kolikor jih od nas za to zahtevate. Nasprotno, sredstva, ki jih dobivamo so vsako leto manjša in samo izredni prizadevnosti članov gre zahvala za to, da društvo v redu posluje. Še več, kot enemu najboljših telesno-kulturnih društev na Slovenskem, je bila v letu 1984 TVD Partizan Trnovo podeljena Bloudkova plaketa.

Zemljišče, ki je pred vojno že pripadalo našemu društvu, so po vojni pozidali s provizornimi objekti za Film-servis, nato pa so jih dodelili v uporabo vam. V dveh popolnoma dotrajanih lesenih barakah imate sedaj delno zasedeno skladišče, zidana baraka je prazna, bunkerja za kemikalije pa ne uporabljate že dolgo vrsto let.

Ker po vašem zatrdanju še vedno potrebujete na tem mestu skladišče kljub selitvi vaših proizvodnih prostorov v industrijsko cono na Viču, vam predlagamo, da uporabite za skladišče sedaj prazno zidano barako, leseni baraki in bunker pa odstopite TVD Partizan-Trnovo.

Pripravljeni smo vam preseliti vaše stvari, zakrpati streho te barake in postaviti ograjo tako, da bo omogočen dovoz. Leseni baraki in bunker bi podrli in na pridobljenem zemljišču uredili igralne in zelene površine za telesno kulturo.

Podrtje barak in povečanje površin bi proslavili s skromnim piknikom, na katerega ste seveda vabljeni kot prvi. To pa je žal tudi vse, kar vam lahko ponudimo v zameno za vaše razumevanje, ki ga tako zelo potrebujemo.

Tovariško vse pozdravljamo.

»PARTIZAN« Ljubljana-Trnovo društvo za športno rekreacijo, telesno vzgojo in šport Ziberlova 40



Prijetno s koristnim

Skupina navdušenih rekreativcev že več kot desetletje, na kopalniško Kolezija, ko je to zaprt, igra nogomet. V soboto, 18. maja 1985, so ob zaključku »svoje« in ob začetku kopalne sezone organizirali turnir v malem nogometu in hkrati lep dan izkoristili tudi za pomoč pri spomladanskih

delih na kopalnišču. Rekreativno - delovni dan so popostrili še s prijateljskim piknikom. (Na sliki: Prvovrstne ekipe v družbi z upravnikom kopalnišča, Janezom Artičem.

Foto: Borut Dular Ivan NIKULIN

Na Koleziji je že živahno

Kopalniško Kolezija je že pred skoraj štirinajstimi dnevi na stečaj odprlo vrata vsem, ki so željni osvežitve in rekreacije v vodi.

Po temeljiti obnovitvi bazena lani se je to pomlad pa tudi že lani jeseni izkazalo, da gradbeniki in pleskarji le niso opravili dela tako, kot bi ga morali. Zato so športni delavci, člani Plavalnega kluba Ljubljana, prepletali mali bazen, pleskarja pa sta temeljito zatesnila vse reže, skozi katere je uhajala voda v nemajhnih količinah. Gradbeniki bodo svoje napake odpravljali prihodnje pomlad, ko se izteče dveletni jamstveni rok.

V PKL so se odločili za povprečno 20-odstotno povišanje cen v primerjavi z lanskimi. In so naslednje: mala omarica 120 dinarjev (ob nedeljah in praznikih 120 dinarjev) velika omarica 130 (140), souporaba omarice 100 (120), otroci do 10. leta bodo plačali za vstopnico 60 dinarjev ne glede na dan v tednu, prav toliko pa tudi organizirane skupine solarjev ali otrok iz VVO. Za kabino bo treba odšteti 200 dinarjev (300). Sezonska vstopnica s stalno uporabo velike omarice stane 4000 dinarjev, s kabino za dve osebi pa 6000 dinarjev. Sindikalne organizacije lahko kupijo komplete po sto vstopnic, kar stane 10.000 dinarjev, tisti, ki pa so željni drugačne rekreacije, na primer kosarke, malega nogmeta ali od-

bojka, si bodo lahko omislili vstopnico, ki stane 2.000 dinarjev za vso sezono, vendar velja po 18. uri, takrat pa je tudi polletna vročina že znosnejša.

Po zadnjih podatkih v naši občini, kar pravzaprav preseneča, še zaskrbljujoče veliko neplavalcev med osnovnošolci. Tudi zato bo PKL takoj po koncu šolskega leta pripravil tečaje, ki se bodo vrstili, dokler bo zanje še zanimanje.

Občni zbor Partizana Trnovo

Občni zbor društva za telesno vzgojo, športno rekreacijo in šport Partizan Trnovo bo v četrtek 6. junija 85 ob 19. uri v prostorih društva na Ziberlovi 40. Pregledali bodo delo in poslovanje društva v preteklem dvoletnem obdobju, izvolili izvršni odbor in zastavili načrte in cilje za prihodnje obdobje. Na občni zbor vabijo vse sedanje in nekdanje člane društva.

F. V.

IZ PARTIZANA VIČ

Rekreativci na odbojkarskem MIX-turnirju v Celovcu

Avstrijski odbojkarski klub Hypo VBK iz Celovca je postal rekreativni skupini odbojkaške sekcije Partizana Vič vabilo za udeležbo na mix-turnirju 16. in 17. marca.

Značilnost teh turnirjev, ki so v Avstriji zelo popularni, je, da morajo biti na igrišču najmanj tri igralke, ostalo so igralci. Višina mreže je 2,35 m.

Tekmovanje je potekalo v dveh skupinah, v tekmovalni in rekreativni. Pri zbrabanju tekem (parov) je prišlo do pomoti in tako so ekipo Partizana Vič uvrstili v tekmovalno skupino, namesto v rekreativno. Kljub pomoti so ostali viški rekreativci v tekmovalni skupini. Ekipe v tej skupini so sestavljali igralci in igralke, ki v večini aktivno nastopajo v II. zvezni ligi. Kljub veliki kakovostni razliki (v ekipi Partizana Vič ni bilo niti ena igralca ali igralke) so

se dobro upirali nasprotnikom in na koncu dosegli 9. mesto med desetimi ekipami.

Za ekipo Partizana Vič so nastopili: Barbara Bar, Tjaša Pavličič, Metka Žitnik, Ana Velkvarh, Nika Hudoklin, Miloš Žekar, Jure Novak, Jože Bratuš, Matjaž Cvek in Aljaž Strakl.

Na koncu naj še napišem, da so viški rekreativci navezali stike z dvema ekipama z Avstrijske Koroške, v katerih igrajo predvsem Slovenci. Ekipa SK Aich iz Piberka jih je tudi povabila na mix-turnir, ki ga organizirajo v mesecu juniju.

Rekreativni ekipi odbojkaške sekcije Partizana Vič želimo veliko uspehov v nadaljevalnem delovanju pri širjenju odbojke kot rekreativnega športa.

MIRAH MUHIČ

ZA ŠOLSKA ŠPORTNA DRUŠTVA

Veliki atletski pokal zaključen

REZULTATI PIONIRKE

Finale 100 m: 1. Nataša Pirč (Oskar Kovačič - 13,6), 2. Tadeja Buh (Vič - 14,1), 3. Tatjana Gosar (Brezovica - 14,27).

Tek 300 m: 1. Andreja Ahčin (Dobrova - 46,6), 2. Anica Maček (Polhov Gradec - 47,7), 3. Marjana Lužar (Trnovo - 48,2).

Tek 600 m: 1. Darinka Demšar (Polhov Gradec - 1,47,7), 2. Vida Babnik (Vrhovci - 1,54,9), 3. Irena Flajšaker (Brezovica - 1,56,2).

Skok v višino: 1. Mateja Kozina (Dobrova - 135 cm), 2. Alenka Potočnik (Polhov Gradec 135 cm), 3. Zvonka Kržišnik (Dobrova - 130 cm).

Skok v daljino: 1. Petra Kamnikar (Vič - 4,72 m), 2. Suzana Gomilar (Trnovo - 4,64 m), 3. Milena Končan (Polhov Gradec - 4,54 m).

Suvanje krogle: 1. Simona Dolenc (Vrhovci - 8,94 m), 2. Andreja Justin (Polhov Gradec 8,52 m), 3. Beti Krmavnar (Brezovica - 8,49 m).

Stafete 4 x 100 m: 1. Vič (Kamnikar, Buh, Perpar, Pance - 58,1), 2. Dobrova (Mikuž, Dolinar, Tokšič, Ahčin - 59,0), 3. Brezovica (Gosar, Anžel, Brolih, Karba - 59,1).

PIONIRJI:

Finale 100 m: 1. Igor Pleško (Trnovo - 11,7), 2. Dejan Koželj (Oskar Kovačič - 11,9), 3. Jure Kovač (Oskar Kovačič - 12,2).

Tek 300 m: 1. Robert Bizjan (Dobrova - 42,0), 2. Peter Matelič (Trnovo - 42,8), 3. Jani Kogovšek (Vič - 43,7).

Tek 1000 m: 1. Marjan Hodak (Vrhovci - 2,58,5), 2. Aleš Ušeničnik (Polhov Gradec - 2,59,7), 3. Lovro Urbančič (Brezovica - 3,00,7).

Skok v višino: 1. Dejan Ilov (Oskar Kovačič - 160 cm), 2. Robi Kovačič (Bičevje - 155 cm), 3. Darko Domanjko (Bičevje - 155 cm).

Skok v daljino: 1. Peter Oven (Oskar Kovačič - 5,54 m), 2. Emir Velič (Vrhovci - 5,38 m), 3. Robi Okorn (Vič - 5,12 m).

Suvanje krogle: 1. Sebastijan Kobal (Vič - 12,34 m), 2. Boštjan Kos (Trnovo - 11,54), 3. Bor Kumar (Vič - 11,37).

Stafete 4 x 100 m: 1. Trnovo (Pleško, Kunter, Garaj, Prekupec

- 49,8), 2. Oskar Kovačič (Koželj, Kovač, Oven, Žaubi - 51,3), 3. Vič (Kljajič, Kos, Vidmar, Kogovšek - 52,3).

Strokovna služba ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik

Rezultati športnih srečanj mladih Vičanov

Že nekaj let zapored si mladi Vičani merijo moči v različnih športnih disciplinah. Letos in tudi lansko leto pa zaradi velikega interesa osnovnih organizacij ZSMS pomaga pri izvedbi tekmovalni tudi ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik. Tako so izvedena tekmovalja na višji športni ravni, pri tekmovalju vlada večja disciplina, pritožb nad organizacijo je manj.

Letos so potekala športna tekmovalja od 20. do 24. maja. Mladi so tekmovali v košarki, streljanju, v namiznem tenisu, v malem nogometu, kegljanju, šahu.

Ekipe so zasedle naslednja mesta: V košarki: 1. Srednja agroživilska šola iz Kamnika, 2. Srednja lesarska šola, 3. Dom srednjih šol - Gerbičeva.

V malem nogometu: 1. Vrhovci, 2. Dobrova, 3. KIP.

V streljanju: - 1. ŽENSKA EKIPA: 1. Željmišje s 376 krogi, 2. Plutal s 267 krogi, 3. Dom srednjih šol s 85 krogi. - 2. MOŠKA EKIPA: 1. Dom srednjih šol s 357 krogi, 2. Plutal s 342 krogi, 3. Željmišje s 338 krogi.

V namiznem tenisu: 1. Dom srednjih šol II, 2. Dom srednjih šol I, 3. Plutal.

V šahu: 1. Srednja šola za lesarstvo, 2. Dom srednjih šol, 3. OŠ Brezovica.

V kegljanju: 1. ŽENSKA EKIPA: 1. Zmaga 945 kegljev, 2. Plutal 873 kegljev, 3. Utensilija 719 kegljev. - 2. MOŠKA EKIPA: 1. Utensilija 1213 kegljev, 2. Plutal 1084 kegljev, 3. I. E. V. T. 960 kegljev.

Vsi udeleženci, prvi trije skupni zmagovalci so dobili diplomu, grajalni pa bi lahko le tiste, ki so se prijavili, pa so se samega tekmovalja ustrašili in se ga niso udeležili. DARJA. E.

Tekmovalja

PK Ljubljana bo letos pripravil in organiziral tri večja tekmovalja. Prvo bo konec junija natančneje 29. in 30. Takrat se bo na Koleziji tako kot vsako leto zbralo nekaj manj kot 300 plavalcev iz več držav, ki se bodo pomerili za pokal mesta Ljubljane, miting pa bo v čast dneva borca. Slovensko prvenstvo za mlajše pionirje A (do 12 let starosti) bo 20 in 21. julija, teden dni kasneje pa se republiko mladinsko in člansko prvenstvo.

IZ PARTIZANA TRNOVO

Nastop na majskih srečanjih

Pionirji in pionirke Trnovo so se, kot v prejšnjih letih tudi tokrat udeležili »Majskih srečanj« partizanskih društev iz Ljubljane, športnega tekmovalja, ki ga organizira Partizan Tabor.

Na tekmovalje je odšlo okrog šestdeset pionirjev in pionirk. Tekmovali so v naslednjih disciplinah: mali nogomet, kosarke, badminton, namizni tenis, šah, streljanje, kegljanje in atletika, ki je obsegala tek na 60 metrov, skok v daljino z mesta in suvanje krogle. Mladi Trnovčani so se dobro odrezali, saj so si z rezultati prislužili večino prvih mest. Tako so se zadovoljivo vrnil s tekmovalja, uspehi pa jih bodo vzpodbudili, da bodo tudi v prihodnje obiskovali vadbeno ure telesne vzgoje v društvu Partizan Trnovo.

F. V.

NAMIZNI TENIS

Zvezdani uspehi



Zvezdana Ignjatović, ni samo odlična učenka 7. c razreda OŠ Trnovo, temveč tudi najboljša mlada igralca namiznega tenisa pri NTK Olimpiji. V zadnjem času se izvrstni rezultati pri njej kar vrstijo. Zmagala je na občinskem prvenstvu ŠSD, na regijskem prvenstvu ŠSD v Cerknici je bila skupaj z Barbaro Fajdiga z OŠ Prule prva med dvojicami učenk, druga med posameznicami in skupaj s šolsko vrsto OŠ Trnovo. Po izvrstnih igrah se je uvrstila v finale republiškega prvenstva ŠSD v Gornji Radgoni. Na zadnjem, nedavnem državnem prvenstvu najmlajših v Doboju v Bosni pa se je med 120 nastopajočimi iz vseh republik in obeh pokrajín uvrstila v četrtfinale, točneje na 6. mesto, z ekipo Olimpije pa je bila peta in hkrati najboljša slovenska vrsta na tem prvenstvu. Zmagala je tudi na več republiških selekcijskih turnirjih. »Ognjeni« krst s člansko ekipo Olimpije je prestala na mednarodnem turnirju v Vrtolji ob otvoritvi nove namiznoteniške dvorane, kjer so Ljubljankanke zmagale pred italijanskimi državnimi prvakinjami.

Rezultati trim nogometne lige

Table with 2 columns: Rank and Team/Score. Includes results for LIGA - 5. KOLO and LIGA - 6. KOLO.

Table with 2 columns: Rank and Team/Score. Includes results for LIGA - 5. KOLO and LIGA - 6. KOLO.

Table with 2 columns: Rank and Team/Score. Includes results for LIGA - 5. KOLO and LIGA - 6. KOLO.